

Univerzita Karlova – Husitská teologická fakulta

Hodnocení diplomové práce

Posudek vedoucího práce Prof.ThDr. Zdeněk Kučera Dr. phil.h.c.

Jméno autora	Martin Holý
Název práce	F.M.Hník a vybrané kapitoly z dějin CČS(H)
Bibliografické údaje o práci	práce je rozdělena do deseti chronologicky řazených kapitol, má úvod,závěr a další potřebné formální náležitosti, 56 stran
Téma práce	potřebné pro hledání současné identity CČSH
Její pojednání v literatuře	je řídké a diskutované
Charakter práce	historická deskripce a místy analýza, práce s archiváliemi, jako celek kompilát se samostatnými trefnými postřehy, dokumentující inventivní schopnosti autora
Zaměření práce	teoretické
Struktura práce	logická
Jazyková a stylistická úroveň	odpovídající, stylistika je hladká
Rozsah práce	vzhledem k obsáhlému tématu by mohl být větší, nicméně stávající je akceptovatelný
Použitá literatura	případná
Počet titulů	dostačující
Citace v textu	přiměřená
Statistické zpracování výsledků	nepřipadá v úvahu
Formální stránka práce	odpovídá
Využitelnost v praxi	potřebná při probíhajících diskuzích v CČSH
Cíl práce	splněn
Celková úroveň práce	přesahuje průměr

Pro myšlení autora je charakteristická snaha odkrývat smysl myšlení a jednání F.M. Hníka v tehdejší variabilním politickém kontextu. V něm se autor vcelku bystře a správně orientuje; mně schází hlubší teologická a filozofická analýza doby a osobnosti a díla prof. F.M. Hníka. Autor usiluje o vlastní postoj a snaží se pro něj získat i čtenáře. Přes uvedené výhrady cením myšlenkovou úroveň i stylistickou zdatnost autora, který má předpoklady k dalšímu studiu i ukázněné činnosti myšlenkové a literární.

Konkrétní připomínky,otázky, náměty vyžadující doplnění při obhajobě

Charakteristika myšlenkového profilu prof. F.M. Hníka

a jeho vědeckého přínosu

Církevně-politická situace v našem státě v době Hníkovy biskupské volby

a intence této volby zejm. ze strany patriarchy prof. F. Kováře

Výsledné hodnocení velmi dobře 2

Datum 03.09. 2015

Podpis

Prof.Dr.Zdeněk Kučera v.r.

